

Протокол

общественных обсуждений проекта Сквера отдыха по ул. 3-интернационала для участия
Всероссийском конкурсе на право получения поддержки в целях реализации лучших
проектов создания комфортной городской среды в муниципальных образованиях

05.04.2018г.

Предмет общественного обсуждения: Обсуждение проекта Сквера отдыха по ул. 3-
интернационала для участия Всероссийском конкурсе на право получения поддержки в
целях реализации лучших проектов создания комфортной городской среды в
муниципальных образованиях

Место проведения: г.Бабушкин ул.Кяхтинская д.1, актовый зал Администрации МОГП
"Бабушкинское".

Время проведения: 17.00 местного времени.

Общественное обсуждение вели:

Ларюшкин В.А. - Глава МОГП "Бабушкинское";

Гаврикова Н.В. - Заместитель Главы по финансово-экономическим вопросам;

Безбородова Е.Ю. - председатель ТОС "РСП-32";

В общественных обсуждениях приняли участие:

- представители Администрации города Бабушкин;

- представители общественных организаций и руководители организаций;

-представители Совета ветеранов МОГП "Бабушкинское"

- представители партии Единой России

- жители близлежащих домов расположенных по адресу г.Бабушкин ул.3- интернационала
д.49 и д.51.

Выступили:

Гаврикова Н.В. Сегодня мы обсудим один из проектов, который наш город Бабушкин
вместе с Вами жителями обсуждали на различных встречах и определили как наиболее
привлекательный для направления на Всероссийский конкурс на право получения
поддержки в целях реализации лучших проектов создания комфортной городской среды в
муниципальных образованиях. 26 марта 2018 года окончен сбор предложений от
населения о предлагаемых мероприятиях по благоустройству Сквера отдыха по ул.3
интернационала. Все эти предложения были учтены при создании эскизного проекта.
Более объемно и подробно об этом расскажет Глава МОГП "Бабушкинское" Виктор
Анатольевич Ларюшкин.

Ларюшкин В.А.: При создании эскизного проекта Сквера отдыха по ул.3
Интернационала, были учтены исторические и географические особенности города
Бабушкин. В центре нашего города рядом с Памятником воинам-мысовчанам находится
пустующий участок, который нуждается в благоустройстве. В эскизном проекте Сквера
отдыха по ул.3 Интернационала предполагается установка кованного ограждения по
периметру участка, в центре предлагается установить Стелу, с атрибутами

существующего маяка и связанной с ним историей, указывающим на то, что наш город - город железнодорожников и находится на мысу озера Байкал. Территорию сквера необходимо уложить тротуарной плиткой и брусчаткой, устроить газон, цветники, уличное освещение облагородить красивыми фонарями, установить скамейку для влюбленных и скамейки для отдыха, по периметру красивого кованного забора будет расположена велодорожка, на которой дети смогут безопасно кататься на велосипедах, расположена скейтбордах. Представленный эскизный проект, при воплощении в жизнь может повлиять на привлекательность, стать достоянием, некой фишкой, нашего города.

Слово предоставляется председателю ТОСа РСП -32 Безбородовой Е.Ю

Идея благоустройства сквера принадлежит нашему ТОСУ. Мы рады, что большинство жителей нас поддержало. Мы будем вместе прорабатывать пространство, что тут должно быть и как это будет выглядеть.

После обсуждения поступили следующие предложения:

Красикова И.: Можно выбрать второй вариант скамеек.

Вопрос жительницы, участника скандинавской ходьбы: А можно ли на велосипедной дорожке ходить скандинавам?

Ответ глава: конечно.

Представители культуры предложили: предусмотреть небольшую сцену для мероприятий на территории Снежного.

Группа любители скандинавской ходьбы: организовать место для занятий ушу и теневую зону с лавочками и навесами.

Установить входную кованную арку;

- Дорожки выложить плиткой, декоративной брусчаткой;
- Установить скамейки кованые, художественно оформленные;
- Установить цветочные клумбы;
- Сквер засадить декоративными елями, кустарниками;
- Посадить газонную траву;
- В центре Сквера установить, художественную скульптуру, либо Стелу.
- Расставить декоративно оформленные (кованные) урны;
- Установить уличные фонари ;
- По периметру Сквера установить кованое ограждение.

Поставили на голосование. Количество проголосовавших: за - 31 против - 0.

Созыкин ВВ: кто площадку будет содержать?

Глава ответил: Следить за чистотой будут дворники. За правопорядком: имеются камеры наблюдения. За посадки и цветники берет на себя обязательство ТОС РСП-32.

Председатель комиссии:

В.А.Ларюшкин

